

16工程獲綠色建築認證 檳擬綠化發展計劃

北馬 2013-10-12 18:37



榮獲大馬綠化建築聯盟認可的發展商與林冠英（右七）合照，由鄧曉璇（右六）、佳日星等人陪同。

[enlarge](#)

（檳城12日訊）檳州首席部長林冠英指出，州政府及地方政府正在研究規定所有發展計劃在未來都必須符合綠色建築指標。如果吉隆坡市政廳做得到，相信檳城做為一個國際都市也應該做得到。

他說，檳州共有16個工程項目獲得綠色建築指標認可。截至今年10月8日，檳州共有38項綠色工程，占全國8%。上述38項工程中，16項工程已經獲得綠色建築指標認證。這16項工程占了全國獲綠色建築認證工程的11%。

達指標工程占全國**11%**

他指出，綠色建築指標是獲世界綠色建築理事會認可的。截至目前為止，綠色建築指標已經認可了我國7000萬平方尺的總建築面積。其中540萬平方尺（8%）來自檳城。

他指出，州政府與綠色建築指標正進行下列3項合作：

- 1.綠色建築指標將協助檳州綠色機構的辦公室成為綠色建築指標認證的辦公室，做為他們新指標工具。檳州綠色機構獲得免繳註冊費及室內設計費。
- 2.正探討在峇都交灣房屋發展採納檳州綠色建築指標。這是一項挑戰，這將是國內第一個獲綠色指標認證的公共房屋工程。
- 3.探討如何讓新興的及現有的檳州發展機構工廠綠化。

林冠英在光榮頒發證書予檳州16項建築工程獲大馬綠化建築聯盟認可的發展商代表時，如是表示。

檳州16項建築工程獲大馬綠化建築聯盟的認可，並獲得州政府屬下的綠色機構頒發文憑證書。（）